

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Študijný program	Ošetrovatelstvo
Stupeň	1. PO (bakalársky - profesijne orientovaný)
Forma štúdia	denná
Metóda výuky	prezenčná
Štandardná dĺžka štúdia	6 semestrov = 3 roky
Elektronická prihláška	https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais
Termín podania prihlášky	31.3.2023
Uplatnenie absolventov	Vymedzenie oblastí uplatnenia absolventa v praxi: Absolvent študijného programu sa uplatní ako sestra – bakalárka v ošetrovateľskej praxi ambulantných a ústavných zdravotníckych zariadeniach, kúpeľných zariadeniach, ústavov, v komunitách, centrách a strediskách zabezpečujúcich poskytovanie ošetrovateľskej starostlivosti na úrovni ambulantnej, ústavnej a následnej ošetrovateľskej starostlivosti. Sestra – bakalárka je profesionálne spôsobilá uplatniť sa v procese poskytovania ošetrovateľskej starostlivosti jednotlivcom, rodine, skupine či komunite v zdraví alebo chorobe. Môže sa uplatniť v súkromnej ošetrovateľskej praxi v súlade s platnou legislatívou. Je spôsobilá sa uplatniť v oblasti zdravotníckych služieb zabezpečujúcich dôstojné umieranie a smrť. Sestra bakalárka sa môže ďalej vzdelávať v súlade s horizontálnou a vertikálnou priestupnosťou výchovno – vzdelávacieho systému. Miera uplatnenia sa je založená na profesionálnej príprave, výsledkoch vedy a výskumu Absolvent získa úplné prvostupňové vysokoškolské vzdelanie v odbore ošetrovatelstvo, získa diplom o ukončení 3-ročného bakalárskeho štúdia a tým odbornú spôsobilosť na výkon povolania sestra, čo bude uvedené v diplome. Udeľuje sa mu akademický titul Bc. (bakalár).
Podmienky prijatia	Uchádzač má všeobecné vedomosti na úrovni syntézy zo študijného odboru, ktorý v sebe integruje poznatky ošetrovateľskej vedy, biomedicínskych vied, spoločenských vied a vied o človeku. Z príslušných vedných odborov identifikuje základný pojmový aparát, pomocou ktorého opisuje orgány a systémy zdravého a chorého človeka z hľadiska anatomického, fyziologického, patofyziologického a klinického, zaoberajúcimi sa jeho psychickými procesmi a vlastnosťami, vplyvmi sociálneho a kultúrneho prostredia, ako aj jeho spiritualitou, vierou a svetonázorom. Dokáže vyhodnotiť závery a súvislosti medzi nimi v kontexte ošetrovateľskej starostlivosti. Vie vysvetliť právne a etické normy, ktoré sú potrebné na výkon ošetrovateľského povolania. Na základe analytického, kritického a koncepčného myslenia vie identifikovať a prakticky riešiť odborné problémy v ošetrovateľskej praxi. Uchádzač sa vyznačuje samostatnosťou pri riešení špecifických problémov v rámci posudzovania potrieb pacientov, plánovania, poskytovania a dokumentovania ošetrovateľskej starostlivosti. Vyznačuje sa autonómiou a zodpovednosťou pri rozhodovaní a realizácii preventívnej, podpornej, liečebnej, rehabilitačnej starostlivosti jednotlivcom, rodinám a skupinám. Vie efektívne, samostatne a kriticky vyhodnocovať potrebu ošetrovateľskej starostlivosti v meniacom

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	sa prostredím ambulantnej a ústavnej zdravotnej starostlivosti a vo vzájomnej spolupráci s ostatnými zdravotníckymi pracovníkmi.
Výberové konanie	<p>Na študijný program v študijnom odbore Ošetrovateľstvo je v zmysle § 56 Zákona č. 131/2002 o vysokých školách základnou podmienkou prijatia na štúdium získanie úplného stredného alebo úplného stredného odborného vzdelania.</p> <p>Prijímanie uchádzačov pre I. stupeň VŠ štúdia je podľa výsledkov štúdia zo strednej školy na základe výberového konania. Hodnotený bude priemer známok za celú strednú školu (v prípade absolventov z osemročných gymnázií pôjde o priemer známok za ostatné štyri roky), prijatý bude študent do priemeru 2,0. Maximálny počet bodov, ktoré uchádzač môže za priemer získať, je 100 bodov.</p> <p>Podmienkou prijatia na Bc. štúdium je maturita zo slovenského jazyka. Uchádzači, ktorí nespĺňajú túto podmienku, absolvujú test zo slovenského jazyka na preverenie komunikačných zručností v slovenskom jazyku na úrovni B1.</p> <p>Uchádzač musí byť zdravotne spôsobilý.</p>
Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov	Dosiahnutý vek minimálne 18 rokov; očkovanie proti hepatitíde; test zo slovenského jazyka (na úrovni B1) - ak uchádzač nemá maturitnú skúšku zo SJ
Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami	doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.
Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania	<p>Uchádzači, ktorí maturovali v školskom roku 2021/2022 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy.</p> <p>Uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2022/2023 doložia všetky potrebné prílohy okrem vysvedčenia z 4. ročníka a maturitného vysvedčenia – na doloženie tých dokladov budú písomne vyzvaní.</p>
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania-zahraničný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň zápisu na štúdium.
Termín prijímacej skúšky	bez prijímacej skúšky
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis 2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€ 3. overené vysvedčenie 1. až 4. ročníka + overené maturitné vysvedčenie (týka sa uchádzačov, ktorí maturovali v školskom roku 2021/2022 a skôr uchádzači, ktorí maturujú v školskom roku 2022/2023 si dajú potvrdiť priemery z koncoročných vysvedčení za 1. až 3. ročníka školou priamo v prihláške na VŠ (str. 2 prihlášky) 4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium v zdravotníckom odbore vrátane potvrdenia o očkovaní proti Hepatitíde.
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Poplatok za PK uhradiť	Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180 IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201 Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	100
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné v dennej forme	v dennej forme v štandardnej dĺžke – bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke: 950,-€/rok